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UWAGA ROLNICY !!!

Wójt Gminy Lutomiersk informuje, że producenci rolni, którzy są posiadaczami lub współposiadaczami gruntów rolnych
położonych na terenie gminy Lutomiersk, mogą składać wnioski o zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju
napędowego wykorzystanego do produkcji rolnej w terminie:

od 1 lutego 2021 r. do 1 marca 2021 r.

W związku z trwającą epidemią COVID-19 ulega zmianie proces przyjmowania wniosków tj.

- Do Urzędu Gminy w Lutomiersku należy dostarczyć wypełniony i kompletny wniosek (do pobrania na stronie
http://bip.lutomiersk.info/ - zakładka Podatki – Akcyza lub niezbędne formularze można pobrać na głównym holu Urzędu)

- Wniosek wraz z fakturami VAT przesłać pocztą lub dostarczyć osobiście do skrzynki podawczej znajdującej się w holu
Urzędu (w oznaczonej imieniem  i nazwiskiem kopercie wraz ze wskazaniem numeru telefonu)

-  Informacje udzielane przez pracowników o wielkości gospodarstwa przed wypełnieniem wniosku tylko i wyłącznie drogą
telefoniczną (43 677-50-11                  wew. 154 wew. 138).

Do wniosku o zwrot podatku dołącza się:

1) faktury VAT stanowiące dowód zakupu oleju napędowego oznaczonego kodem CN 2710 19 43 do 2710 19 48, kodem CN
2710 20 11 do CN 2710 20 19 oraz kodem CN 3826 00 za okres 6 miesięcy poprzedzających miesiąc złożenia wniosku, tj. od
dnia 1 sierpnia 2020 r. do dnia 31 stycznia 2021 r.;

2) dokument wydany przez kierownika biura powiatowego Agencji Restrukturyzacji i Modernizacji Rolnictwa zawierający
informacje o liczbie dużych jednostek przeliczeniowych bydła będącego w posiadaniu producenta rolnego,

Roczny limit zwrotu podatku ustala się jako sumę:

1) kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 l oleju napędowego (w 2021 r. - 1,00 zł), liczby 100 oraz
powierzchni użytków rolnych  wg. ewidencji gruntów na dzień 1 lutego danego roku 
(100 x ilość użytków rolnych) oraz

2) kwoty stanowiącej iloczyn stawki zwrotu podatku na 1 litr oleju napędowego, liczby 30 oraz średniej rocznej liczby dużych
jednostek przeliczeniowych bydła będącego w posiadaniu producenta rolnego w roku poprzedzającym rok, w którym został
złożony wniosek o zwrot podatku.

Podatek będzie zwracany na rachunek bankowy wskazany we wniosku.

Więcej informacji można uzyskać w Urzędzie Gminy Lutomiersk, Pl. Jana Pawła II nr 11, 95-083 Lutomiersk - telefonu (43)
677 50 11 wew. 138 lub 154.

 

Osoby przychodzące złożyć wniosek prosimy o założenie maseczki, unikanie grupowania się na korytarzu oraz
zachowanie dystansu społecznego min. 1,5 m z uwagi na konieczność zapobiegania rozprzestrzenianiu się
koronawirusa SARS-CoV-2

Urząd Gminy w Lutomiersku  prosi o zachowanie reżimu sanitarnego.

http://bip.lutomiersk.info/

